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秋春制へのシーズン移⾏についてのご意⾒ 1 2 3 4 5 6

1
秋春制になる際に北国のクラブはそれ以外のクラブに⽐べて経費が多くかかるがリーグから補填はされる
のでしょうか

費⽤

2
雪が降る県にあるチーム、気温が低くなり練習や観客動員に負の影響が出るチームに対する⾦銭的・設備
的補填が、最低限の必須条件と考えています。

費⽤ 観客数

3
ドームでもない限り、仙台の寒さでは観客数は減ると思われます。最近の夏の暑さも気になりますが、や
はり降雪がある場所での秋春制は難しいと思います。費⽤の⾯での負担も⼤きくなると思うからです。
秋春制には反対です。

費⽤ 観客数

4 集客への影響が最も懸念材料、ライト層を取り込む環境が天候によって制限される可能性が⾼いと思う。 観客数
5 実施された場合のスタジアムの観客へのホスピタリティについて対策はあるのでしょうか？ 観戦環境

6
このままの設備で秋春制に移⾏するのは東北のチームにはハンデがありすぎて不公平。
過去、2⽉にACLブリーラム戦を⾒たが寒かった事しか覚えてないくらいでした。
その辺の問題が解決されないなら反対です。

観戦環境

7
冬季におけるサポーターの観戦環境やスタジアムの降雪懸念について、JリーグやJFAからはどのような説
明・提案が来ているのか知りたい。

観戦環境 スタジアム

8
冬期間の開催は、雪のよる影響が⼤きい。夜間の開催は、観戦に不向きであり、温⾵ヒーターシート設置
等配慮が必要である。観客のスタジアムへの交通アクセス等、サポーター⽬線の視点を考慮してほしい。

観戦環境

9

いいけど問題はウインターブレイク期間と練習場の確保はどこでやるか？と課題があります。
準ホーム（サブホームタウン）はどこでやりますか？（雪が降らないところがありますか？）
ドーム型スタジアムの予算は⾒積りとしておおまかに30億円位掛かります。
改修⼯事としてドーム型としたら10億円程度抑えるしかない。（ユアスタ改修ドーム）

練習環境 スタジアム

10

秋春性に移⾏するならば冬期時は降雪・寒冷地では試合しないとかの対応が必要と思われるがそれが実現
できないなら反対。
⼀番の問題は練習場所の確保と思われるが確保可能なのか？
地⽅の寒さ・雪の影響のあるチームにJリーグとしてのバックアップが充分でないのなら移⾏は⾏うべきで
はない

練習環境

11 全天候型のピッチがないと無理じゃないですか？ スタジアム

12
サッカーを⾏う環境⾯で北国・雪国に属するクラブのJリーグでの公平性が保たれない可能性が⼤いにある
ので秋春制には反対です。

スタジアム

13
仙台など、東北、北海道、北陸など北⽇本中⼼に冬場は寒さのため、選⼿のけがが増えるほか、ドームの
整備なしでは、サポーターの観戦は困難であるため、シーズン移⾏な反対します。

スタジアム

14
我々サポーターは先⽇中⼼部が出した意⾒がほぼ総意だとは思うが、まずベガルタ仙台がクラブとしてど
のように考えているのかをオフィシャルで教えて欲しい。
(社⻑よりもどちらかと⾔えば監督や選⼿、北野さんなどの現場側からの意⾒が聞きたい。)

クラブ意⾒

15 秋春制について板橋社⻑は反対派ですか賛成派ですか？ クラブ意⾒

16

クラブは賛成なのか？選⼿はどういう反応なのか？
現状でもボランティアや⾼校⽣頼みの雪かきをどうにか出来るのか？
今の⽇程よりも寒い時期に試合をやるならユアスタで⽕を使うことを認めてもらって温かいスタグルを出
せるようにしてほしい

クラブ意⾒

17

反対。
ベガルタにとって集客、練習環境などデメリットはいくつか思い当たるがそれを上回るメリットが思いつ
かない。
クラブから秋春制への移⾏で考えられるベガルタ仙台にとっての現段階でのメリット、デメリットを教え
て欲しい。

クラブ意⾒

18 サポーターの意⾒はもちろんだが、ベガルタ仙台としての現時点での考え⽅なり、意⾒なりを伺いたい。 クラブ意⾒

19

Jリーグの移⾏プランを⾒る限り、思ったよりも現実的で多少の頑張りは必要だが可能と思う。
国内のみの問題ではな⽇本代表や海外との連携を考えると必要とも思う部分が⼤きいが、ベガルタ仙台と
してはどちらの意⾒なのか？また実際に試合を⾏う選⼿たちは賛成・反対など、どういった意⾒なのか聞
きたい。

クラブ意⾒

20 反対!
21 反対
22 シンプルに東北のチームにはデメリットしかないと思います。
23 正直どちらでも構いません。決まったルールに従います。
24 反対。

25
we. リーグの冬の中断が⻑く、あのような状態になっている。
半年ごとのリーグならば区切りがつくのでわかりやすいと思う。年間王者は決められませんけどね。
結論反対。

26
秋春制については反対です
海外と⼀緒にして⽇本の雪降る天候に理になるんでしょうか？って思ってしまいます

27 やるのであれば、北国、雪国のチームの負荷が増えない形での実施を望みます。


